
Gesamt Gesamt
1.093 594

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 257

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 101

% 23,5 % 17,0
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 332

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 206

% 30,4 % 34,7
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 208

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 163

% 19,0 % 27,4

mehrmals die Woche Gesamt 114 mehrmals die Woche Gesamt 58
% 10,4 % 9,8

einmal pro Woche Gesamt 26 einmal pro Woche Gesamt 9
% 2,4 % 1,5

selten Gesamt 77 selten Gesamt 36
% 7,0 % 6,1

nie Gesamt 79 nie Gesamt 21
% 7,2 % 3,5

Gesamt Gesamt
1.080 587

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 11

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 5

% 1,0 % 0,9
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 26

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 13

% 2,4 % 2,2
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 55

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 10

% 5,1 % 1,7

mehrmals die Woche Gesamt 122 mehrmals die Woche Gesamt 39
% 11,3 % 6,6

einmal pro Woche Gesamt 76 einmal pro Woche Gesamt 43
% 7,0 % 7,3

selten Gesamt 219 selten Gesamt 125
% 20,3 % 21,3

nie Gesamt 571 nie Gesamt 352
% 52,9 % 60,0

Gesamt Gesamt
1.085 596

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 131

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 42

% 12,1 % 7,0
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 239

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 161

% 22,0 % 27,0
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 252

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 139

% 23,2 % 23,3

mehrmals die Woche Gesamt 283 mehrmals die Woche Gesamt 167
% 26,1 % 28,0

einmal pro Woche Gesamt 85 einmal pro Woche Gesamt 38
% 7,8 % 6,4

selten Gesamt 86 selten Gesamt 40
% 7,9 % 6,7

nie Gesamt 9 nie Gesamt 9
% 0,8 % 1,5

Gesamt Gesamt

1.079 593
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 29

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 8

% 2,7 % 1,3
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 58

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 11

% 5,4 % 1,9
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 92

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 14

% 8,5 % 2,4

mehrmals die Woche Gesamt 222 mehrmals die Woche Gesamt 63
% 20,6 % 10,6

einmal pro Woche Gesamt 136 einmal pro Woche Gesamt 72
% 12,6 % 12,1

Frage 10.1: Außer Sport gibt es noch viele andere Freizeitmöglichkeiten. Gib an, wie oft du mit verschiedenen Freizeitaktivitäten beschäftigt bist.

18 bis 26-Jährige

auf sozialen Netzwerken unterwegs sein

ein Instrument erlernen, selbst musizieren, 

Filme / Videos im Netz / Serien schauen

künstlerische Betätigungen (Theater, 
zeichnen, tanzen)

10 bis 17-Jährige

auf sozialen Netzwerken unterwegs sein

ein Instrument erlernen, selbst musizieren, 

Filme / Videos im Netz / Serien schauen

künstlerische Betätigungen (Theater, 
zeichnen, tanzen, basteln, handwerkeln)



selten Gesamt 263 selten Gesamt 187
% 24,4 % 31,5

nie Gesamt 279 nie Gesamt 238
% 25,9 % 40,1

Gesamt Gesamt

1.095 593
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 87

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 15

% 7,9 % 2,5
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 120

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 38

% 11,0 % 6,4
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 92

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 35

% 8,4 % 5,9

mehrmals die Woche Gesamt 369 mehrmals die Woche Gesamt 114
% 33,7 % 19,2

einmal pro Woche Gesamt 228 einmal pro Woche Gesamt 203
% 20,8 % 34,2

selten Gesamt 179 selten Gesamt 172
% 16,3 % 29,0

nie Gesamt 20 nie Gesamt 16
% 1,8 % 2,7

Gesamt Gesamt

1.081 590
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 32

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 7

% 3,0 % 1,2
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 79

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 38

% 7,3 % 6,4
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 114

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 55

% 10,5 % 9,3

mehrmals die Woche Gesamt 223 mehrmals die Woche Gesamt 132
% 20,6 % 22,4

einmal pro Woche Gesamt 128 einmal pro Woche Gesamt 78
% 11,8 % 13,2

selten Gesamt 281 selten Gesamt 162
% 26,0 % 27,5

nie Gesamt 224 nie Gesamt 118
% 20,7 % 20,0

Gesamt Gesamt
1.090 593

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 170

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 82

% 15,6 % 13,8
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 244

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 126

% 22,4 % 21,2
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 225

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 138

% 20,6 % 23,3

mehrmals die Woche Gesamt 242 mehrmals die Woche Gesamt 162
% 22,2 % 27,3

einmal pro Woche Gesamt 55 einmal pro Woche Gesamt 28
% 5,0 % 4,7

selten Gesamt 91 selten Gesamt 36
% 8,3 % 6,1

nie Gesamt 63 nie Gesamt 21
% 5,8 % 3,5

Gesamt Gesamt
1.089 592

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 154

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 24

% 14,1 % 4,1
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 160

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 32

% 14,7 % 5,4
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 71

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 21

% 6,5 % 3,5

mehrmals die Woche Gesamt 384 mehrmals die Woche Gesamt 212
% 35,3 % 35,8

einmal pro Woche Gesamt 128 einmal pro Woche Gesamt 169

lesen (Zeitschriften, Bücher, E-Books, 
Comics)

Musik / Hörspiele / Podcasts hören

mit Freunden abhängen

gemeinsam mit der Familie etwas 
unternehmen

gemeinsam mit der Familie etwas 
unternehmen

Musik / Hörspiele / Podcasts hören

mit Freunden abhängen

lesen (Zeitschriften, Bücher, E-Books, Comics)



% 11,8 % 28,5
selten Gesamt 169 selten Gesamt 121

% 15,5 % 20,4
nie Gesamt 23 nie Gesamt 13

% 2,1 % 2,2

Gesamt Gesamt
1.082 593

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 199

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 63

% 18,4 % 10,6
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 233

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 114

% 21,5 % 19,2
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 226

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 123

% 20,9 % 20,7

mehrmals die Woche Gesamt 250 mehrmals die Woche Gesamt 178
% 23,1 % 30,0

einmal pro Woche Gesamt 51 einmal pro Woche Gesamt 43
% 4,7 % 7,3

selten Gesamt 92 selten Gesamt 61
% 8,5 % 10,3

nie Gesamt 31 nie Gesamt 11
% 2,9 % 1,9

Gesamt Gesamt

1.083 591
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 166

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 45

Prozent 15,3 % 7,6
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 188

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 62

Prozent 17,4 % 10,5
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 200

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 62

Prozent 18,5 % 10,5

mehrmals die Woche Gesamt 170,0 mehrmals die Woche Gesamt 103
Prozent 15,7 % 17,4

einmal pro Woche Gesamt 62 einmal pro Woche Gesamt 43
Prozent 5,7 % 7,3

selten Gesamt 173 selten Gesamt 127
Prozent 16,0 % 21,5

nie Gesamt 124 nie Gesamt 149
Prozent 11,4 % 25,2

Gesamt

592
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 27

% 4,6
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 26

% 4,4
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 55

% 9,3

mehrmals die Woche Gesamt 105
% 17,7

einmal pro Woche Gesamt 100
% 16,9

selten Gesamt 201
% 34,0

nie Gesamt 78
% 13,2

Gesamt

596
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 17

% 2,9
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 5

% 0,8
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 9

% 1,5

mich weiterbilden (außer Schule, Studium, 
Ausbildung)

handwerklich arbeiten (nähen, basteln, 
werkeln)

sich entspannen / chillen

Onlinegames / Videospiele / Handygames 
spielen

sich entspannen / chillen

Onlinegames / Videospiele / Handygames 
spielen



mehrmals die Woche Gesamt 71
% 11,9

einmal pro Woche Gesamt 55
% 9,2

selten Gesamt 246
% 41,3

nie Gesamt 193
% 32,4



Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26
1.093 133 164 170 150 149 116 128 83 594 83 77 64 59 57 55 72 67 60

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 257 9 20 40 42 42 45 42 17

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 101 18 21 11 11 8 6 6 14 6

% 23,5 6,8 12,2 23,5 28,0 28,2 38,8 32,8 20,5 % 17,0 21,7 27,3 17,2 18,6 14,0 10,9 8,3 20,9 10,0
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 332 14 34 59 44 65 37 44 35

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 206 31 34 24 21 24 20 21 16 15

% 30,4 10,5 20,7 34,7 29,3 43,6 31,9 34,4 42,2 % 34,7 37,3 44,2 37,5 35,6 42,1 36,4 29,2 23,9 25,0
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 208 22 36 32 38 16 22 25 17

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 163 27 12 17 18 16 21 21 18 13

% 19,0 16,5 22,0 18,8 25,3 10,7 19,0 19,5 20,5 % 27,4 32,5 15,6 26,6 30,5 28,1 38,2 29,2 26,9 21,7

mehrmals die Woche Gesamt 114 22 26 14 15 11 6 10 10 mehrmals die Woche Gesamt 58 4 6 7 4 5 5 12 4 11
% 10,4 16,5 15,9 8,2 10,0 7,4 5,2 7,8 12,0 % 9,8 4,8 7,8 10,9 6,8 8,8 9,1 16,7 6,0 18,3

einmal pro Woche Gesamt 26 7 3 3 4 8 1 einmal pro Woche Gesamt 9 1 1 1 4 2
% 2,4 5,3 1,8 1,8 2,7 5,4 1,2 % 1,5 1,2 1,7 1,8 6,0 3,3

selten Gesamt 77 27 15 17 4 4 5 4 1 selten Gesamt 36 2 2 2 3 2 2 8 7 8
% 7,0 20,3 9,1 10,0 2,7 2,7 4,3 3,1 1,2 % 6,1 2,4 2,6 3,1 5,1 3,5 3,6 11,1 10,4 13,3

nie Gesamt 79 32 30 5 3 3 1 3 2 nie Gesamt 21 2 3 1 1 1 4 4 5
% 7,2 24,1 18,3 2,9 2,0 2,0 0,9 2,3 2,4 % 3,5 2,6 4,7 1,7 1,8 1,8 5,6 6,0 8,3

Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26

1.080 134 161 168 148 145 115 127 82 587 82 76 65 59 57 53 69 66 60
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 11 2 2 2 2 1 1 1

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 5 3 1 1

% 1,0 1,5 1,2 1,2 1,4 0,7 0,9 0,8 % 0,9 3,7 1,5 1,4
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 26 2 2 7 8 5 1 1

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 13 1 2 3 3 1 2 1

% 2,4 1,5 1,2 4,2 5,4 4,3 0,8 1,2 % 2,2 1,2 2,6 4,6 5,3 1,4 3,0 1,7
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 55 5 13 9 10 4 4 6 4

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 10 2 1 1 1 1 4

% 5,1 3,7 8,1 5,4 6,8 2,8 3,5 4,7 4,9 % 1,7 2,4 1,3 1,5 1,9 1,4 6,1

mehrmals die Woche Gesamt 122 18 28 22 10 17 8 11 8 mehrmals die Woche Gesamt 39 9 8 5 2 2 3 5 2 3
% 11,3 13,4 17,4 13,1 6,8 11,7 7,0 8,7 9,8 % 6,6 11,0 10,5 7,7 3,4 3,5 5,7 7,2 3,0 5,0

einmal pro Woche Gesamt 76 15 15 7 11 13 4 4 7 einmal pro Woche Gesamt 43 2 5 5 2 1 7 3 11 7
% 7,0 11,2 9,3 4,2 7,4 9,0 3,5 3,1 8,5 % 7,3 2,4 6,6 7,7 3,4 1,8 13,2 4,3 16,7 11,7

selten Gesamt 219 29 30 42 28 30 25 23 12 selten Gesamt 125 12 18 9 12 12 8 20 17 17
% 20,3 21,6 18,6 25,0 18,9 20,7 21,7 18,1 14,6 % 21,3 14,6 23,7 13,8 20,3 21,1 15,1 29,0 25,8 28,3

nie Gesamt 571 63 71 79 79 80 68 81 50 nie Gesamt 352 53 42 41 43 39 34 38 30 32
% 52,9 47,0 44,1 47,0 53,4 55,2 59,1 63,8 61,0 % 60,0 64,6 55,3 63,1 72,9 68,4 64,2 55,1 45,5 53,3

Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26
1.085 133 160 169 147 149 117 128 82 596 83 77 66 59 57 55 72 67 60

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 131 7 8 27 19 21 20 19 10

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 42 10 8 4 6 1 2 4 4 3

% 12,1 5,3 5,0 16,0 12,9 14,1 17,1 14,8 12,2 % 7,0 12,0 10,4 6,1 10,2 1,8 3,6 5,6 6,0 5,0
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 239 21 20 38 35 42 29 33 21

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 161 20 21 16 17 20 11 17 15 24

% 22,0 15,8 12,5 22,5 23,8 28,2 24,8 25,8 25,6 % 27,0 24,1 27,3 24,2 28,8 35,1 20,0 23,6 22,4 40,0
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 252 32 47 34 38 30 27 32 12

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 139 21 19 16 10 13 18 15 15 12

% 23,2 24,1 29,4 20,1 25,9 20,1 23,1 25,0 14,6 % 23,3 25,3 24,7 24,2 16,9 22,8 32,7 20,8 22,4 20,0

mehrmals die Woche Gesamt 283 44 54 33 32 37 27 30 26 mehrmals die Woche Gesamt 167 18 18 18 18 13 18 29 21 14
% 26,1 33,1 33,8 19,5 21,8 24,8 23,1 23,4 31,7 % 28,0 21,7 23,4 27,3 30,5 22,8 32,7 40,3 31,3 23,3

einmal pro Woche Gesamt 85 15 16 17 5 13 6 8 5 einmal pro Woche Gesamt 38 4 6 2 7 4 2 3 7 3
% 7,8 11,3 10,0 10,1 3,4 8,7 5,1 6,3 6,1 % 6,4 4,8 7,8 3,0 11,9 7,0 3,6 4,2 10,4 5,0

selten Gesamt 86 13 13 17 18 5 8 4 8 selten Gesamt 40 10 4 8 1 5 3 2 3 4
% 7,9 9,8 8,1 10,1 12,2 3,4 6,8 3,1 9,8 % 6,7 12,0 5,2 12,1 1,7 8,8 5,5 2,8 4,5 6,7

nie Gesamt 9 1 2 3 1 2 nie Gesamt 9 1 2 1 1 2 2
% 0,8 0,8 1,3 1,8 0,7 1,6 % 1,5 1,3 3,0 1,8 1,8 2,8 3,0

Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26

1.079 134 161 166 148 147 114 127 82 593 83 77 67 59 57 54 70 66 60
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 29 4 5 5 7 1 2 3 2

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 8 3 2 1 1 1

% 2,7 3,0 3,1 3,0 4,7 0,7 1,8 2,4 2,4 % 1,3 3,6 3,4 1,9 1,4 1,5
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 58 7 9 16 10 3 4 4 5

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 11 1 1 3 2 2 1 1

% 5,4 5,2 5,6 9,6 6,8 2,0 3,5 3,1 6,1 % 1,9 1,2 1,3 4,5 3,4 3,5 1,4 1,5
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 92 15 20 19 13 13 3 6 3

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 14 6 1 3 1 1 2

% 8,5 11,2 12,4 11,4 8,8 8,8 2,6 4,7 3,7 % 2,4 7,2 1,3 4,5 1,8 1,9 2,9

mehrmals die Woche Gesamt 222 35 50 43 22 24 20 16 12 mehrmals die Woche Gesamt 63 4 15 5 4 6 2 8 9 10
% 20,6 26,1 31,1 25,9 14,9 16,3 17,5 12,6 14,6 % 10,6 4,8 19,5 7,5 6,8 10,5 3,7 11,4 13,6 16,7

einmal pro Woche Gesamt 136 20 20 17 19 28 10 8 14 einmal pro Woche Gesamt 72 8 5 9 7 4 11 10 11 7
% 12,6 14,9 12,4 10,2 12,8 19,0 8,8 6,3 17,1 % 12,1 9,6 6,5 13,4 11,9 7,0 20,4 14,3 16,7 11,7

selten Gesamt 263 31 35 39 33 38 26 42 19 selten Gesamt 187 30 18 19 17 19 17 25 18 24
% 24,4 23,1 21,7 23,5 22,3 25,9 22,8 33,1 23,2 % 31,5 36,1 23,4 28,4 28,8 33,3 31,5 35,7 27,3 40,0

nie Gesamt 279 22 22 27 44 40 49 48 27 nie Gesamt 238 31 37 28 27 25 22 23 26 19
% 25,9 16,4 13,7 16,3 29,7 27,2 43,0 37,8 32,9 % 40,1 37,3 48,1 41,8 45,8 43,9 40,7 32,9 39,4 31,7

Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26

1.095 137 164 169 147 149 117 129 83 593 81 77 66 59 57 56 70 67 60
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 87 18 12 21 11 8 6 8 3

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 15 2 1 3 2 1 2 3 1

% 7,9 13,1 7,3 12,4 7,5 5,4 5,1 6,2 3,6 % 2,5 2,5 1,3 4,5 3,4 1,8 2,9 4,5 1,7
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 120 13 20 26 20 17 12 7 5

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 38 6 5 3 6 4 2 2 4 6

% 11,0 9,5 12,2 15,4 13,6 11,4 10,3 5,4 6,0 % 6,4 7,4 6,5 4,5 10,2 7,0 3,6 2,9 6,0 10,0
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 92 14 17 10 15 14 10 9 3

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 35 7 3 6 3 1 5 4 3 3

% 8,4 10,2 10,4 5,9 10,2 9,4 8,5 7,0 3,6 % 5,9 8,6 3,9 9,1 5,1 1,8 8,9 5,7 4,5 5,0

mehrmals die Woche Gesamt 369 47 59 64 50 55 43 32 19 mehrmals die Woche Gesamt 114 12 19 15 10 19 15 5 9 10
% 33,7 34,3 36,0 37,9 34,0 36,9 36,8 24,8 22,9 % 19,2 14,8 24,7 22,7 16,9 33,3 26,8 7,1 13,4 16,7

einmal pro Woche Gesamt 228 29 37 30 23 30 23 33 23 einmal pro Woche Gesamt 203 24 28 18 23 17 17 28 32 16
% 20,8 21,2 22,6 17,8 15,6 20,1 19,7 25,6 27,7 % 34,2 29,6 36,4 27,3 39,0 29,8 30,4 40,0 47,8 26,7

selten Gesamt 179 15 19 16 24 22 22 34 27 selten Gesamt 172 27 21 18 15 16 13 27 12 23
% 16,3 10,9 11,6 9,5 16,3 14,8 18,8 26,4 32,5 % 29,0 33,3 27,3 27,3 25,4 28,1 23,2 38,6 17,9 38,3

nie Gesamt 20 1 2 4 3 1 6 3 nie Gesamt 16 3 3 3 2 4 1
% 1,8 0,7 1,2 2,7 2,0 0,9 4,7 3,6 % 2,7 3,7 4,5 5,4 2,9 6,0 1,7

Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26

1.081 134 161 167 148 147 114 128 82 590 82 77 67 59 57 53 70 65 60
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 32 2 3 5 6 4 5 5 2

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 7 1 1 1 2 1 1

% 3,0 1,5 1,9 3,0 4,1 2,7 4,4 3,9 2,4 % 1,2 1,2 1,8 1,9 2,9 1,5 1,7
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 79 11 6 17 11 10 6 13 5

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 38 4 6 5 4 4 5 7 3

% 7,3 8,2 3,7 10,2 7,4 6,8 5,3 10,2 6,1 % 6,4 4,9 7,8 7,5 6,8 7,0 7,1 10,8 5,0
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 114 23 23 19 16 10 11 6 6

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 55 10 5 8 5 4 6 8 5 4

% 10,5 17,2 14,3 11,4 10,8 6,8 9,6 4,7 7,3 % 9,3 12,2 6,5 11,9 8,5 7,0 11,3 11,4 7,7 6,7

mehrmals die Woche Gesamt 223 43 49 32 16 26 19 22 16 mehrmals die Woche Gesamt 132 18 15 18 10 13 9 21 13 15
% 20,6 32,1 30,4 19,2 10,8 17,7 16,7 17,2 19,5 % 22,4 22,0 19,5 26,9 16,9 22,8 17,0 30,0 20,0 25,0

einmal pro Woche Gesamt 128 18 20 26 16 12 11 13 12 einmal pro Woche Gesamt 78 9 11 8 8 9 9 10 7 7
% 11,8 13,4 12,4 15,6 10,8 8,2 9,6 10,2 14,6 % 13,2 11,0 14,3 11,9 13,6 15,8 17,0 14,3 10,8 11,7

selten Gesamt 281 30 48 42 38 43 27 32 21 selten Gesamt 162 25 21 13 17 12 18 19 16 21

18 bis 26-Jährige

Frage 10.1: Außer Sport gibt es noch viele andere Freizeitmöglichkeiten. Gib an, wie oft du mit verschiedenen Freizeitaktivitäten beschäftigt bist.

lesen (Zeitschriften, Bücher, E-Books, 
Comics)

gemeinsam mit der Familie etwas 
unternehmen

auf sozialen Netzwerken unterwegs sein

ein Instrument erlernen, selbst musizieren, 
singen

Filme / Videos im Netz / Serien schauen

künstlerische Betätigungen (Theater, 
zeichnen, tanzen)

gemeinsam mit der Familie etwas 
unternehmen

10 bis 17-Jährige

auf sozialen Netzwerken unterwegs sein

ein Instrument erlernen, selbst musizieren, 
singen

Filme / Videos im Netz / Serien schauen

künstlerische Betätigungen (Theater, 
zeichnen, tanzen, basteln, handwerkeln)

lesen (Zeitschriften, Bücher, E-Books, 
Comics)



% 26,0 22,4 29,8 25,1 25,7 29,3 23,7 25,0 25,6 % 27,5 30,5 27,3 19,4 28,8 21,1 34,0 27,1 24,6 35,0
nie Gesamt 224 7 12 26 45 42 35 37 20 nie Gesamt 118 15 19 15 15 14 10 5 16 9

% 20,7 5,2 7,5 15,6 30,4 28,6 30,7 28,9 24,4 % 20,0 18,3 24,7 22,4 25,4 24,6 18,9 7,1 24,6 15,0

Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26
1.090 135 158 169 151 149 117 128 83 593 82 77 66 59 57 54 71 67 60

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 170 11 12 27 26 23 26 29 16

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 82 14 11 10 7 12 6 6 8 8

% 15,6 8,1 7,6 16,0 17,2 15,4 22,2 22,7 19,3 % 13,8 17,1 14,3 15,2 11,9 21,1 11,1 8,5 11,9 13,3
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 244 6 18 41 33 45 36 41 24

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 126 21 22 16 11 14 11 14 9 8

% 22,4 4,4 11,4 24,3 21,9 30,2 30,8 32,0 28,9 % 21,2 25,6 28,6 24,2 18,6 24,6 20,4 19,7 13,4 13,3
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 225 29 44 37 28 26 23 24 14

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 138 19 16 13 17 10 14 17 15 17

% 20,6 21,5 27,8 21,9 18,5 17,4 19,7 18,8 16,9 % 23,3 23,2 20,8 19,7 28,8 17,5 25,9 23,9 22,4 28,3

mehrmals die Woche Gesamt 242 49 51 26 29 29 21 19 18 mehrmals die Woche Gesamt 162 20 15 14 15 16 17 25 22 18
% 22,2 36,3 32,3 15,4 19,2 19,5 17,9 14,8 21,7 % 27,3 24,4 19,5 21,2 25,4 28,1 31,5 35,2 32,8 30,0

einmal pro Woche Gesamt 55 9 8 10 11 7 2 2 6 einmal pro Woche Gesamt 28 4 4 3 6 2 3 2 2 2
% 5,0 6,7 5,1 5,9 7,3 4,7 1,7 1,6 7,2 % 4,7 4,9 5,2 4,5 10,2 3,5 5,6 2,8 3,0 3,3

selten Gesamt 91 19 17 15 16 7 7 9 1 selten Gesamt 36 2 3 7 2 2 2 4 8 6
% 8,3 14,1 10,8 8,9 10,6 4,7 6,0 7,0 1,2 % 6,1 2,4 3,9 10,6 3,4 3,5 3,7 5,6 11,9 10,0

nie Gesamt 63 12 8 13 8 12 2 4 4 nie Gesamt 21 2 6 3 1 1 1 3 3 1
% 5,8 8,9 5,1 7,7 5,3 8,1 1,7 3,1 4,8 % 3,5 2,4 7,8 4,5 1,7 1,8 1,9 4,2 4,5 1,7

Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26
1.089 137 164 169 148 146 115 128 82 592 82 77 66 59 56 54 71 67 60

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 154 9 20 34 34 23 15 13 6

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 24 4 3 7 6 2 1 1

% 14,1 6,6 12,2 20,1 23,0 15,8 13,0 10,2 7,3 % 4,1 4,9 3,9 10,6 10,2 3,6 1,9 1,5
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 160 18 24 35 17 24 7 22 13

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 32 8 5 2 2 3 4 4 2 2

% 14,7 13,1 14,6 20,7 11,5 16,4 6,1 17,2 15,9 % 5,4 9,8 6,5 3,0 3,4 5,4 7,4 5,6 3,0 3,3
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 71 12 14 10 11 4 7 7 6

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 21 2 2 4 2 1 3 2 3 2

% 6,5 8,8 8,5 5,9 7,4 2,7 6,1 5,5 7,3 % 3,5 2,4 2,6 6,1 3,4 1,8 5,6 2,8 4,5 3,3

mehrmals die Woche Gesamt 384 55 64 48 43 51 44 47 32 mehrmals die Woche Gesamt 212 27 37 21 23 21 17 24 20 22
% 35,3 40,1 39,0 28,4 29,1 34,9 38,3 36,7 39,0 % 35,8 32,9 48,1 31,8 39,0 37,5 31,5 33,8 29,9 36,7

einmal pro Woche Gesamt 128 23 16 11 16 16 16 19 11 einmal pro Woche Gesamt 169 21 17 15 16 19 19 25 21 16
% 11,8 16,8 9,8 6,5 10,8 11,0 13,9 14,8 13,4 % 28,5 25,6 22,1 22,7 27,1 33,9 35,2 35,2 31,3 26,7

selten Gesamt 169 19 23 29 23 22 25 15 13 selten Gesamt 121 18 11 15 9 8 9 15 18 18
% 15,5 13,9 14,0 17,2 15,5 15,1 21,7 11,7 15,9 % 20,4 22,0 14,3 22,7 15,3 14,3 16,7 21,1 26,9 30,0

nie Gesamt 23 1 3 2 4 6 1 5 1 nie Gesamt 13 2 2 2 1 2 1 1 2
% 2,1 0,7 1,8 1,2 2,7 4,1 0,9 3,9 1,2 % 2,2 2,4 2,6 3,0 1,7 3,6 1,9 1,4 3,0

Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26
1.082 135 160 167 148 147 116 128 81 593 83 77 66 59 57 54 71 66 60

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 199 13 20 32 41 34 22 29 8

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 63 10 8 8 7 7 5 6 8 4

% 18,4 9,6 12,5 19,2 27,7 23,1 19,0 22,7 9,9 % 10,6 12,0 10,4 12,1 11,9 12,3 9,3 8,5 12,1 6,7
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 233 16 31 46 32 34 23 34 17

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 114 18 14 10 9 11 10 16 12 14

% 21,5 11,9 19,4 27,5 21,6 23,1 19,8 26,6 21,0 % 19,2 21,7 18,2 15,2 15,3 19,3 18,5 22,5 18,2 23,3
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 226 24 36 34 22 43 27 23 17

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 123 18 21 15 11 9 15 18 10 6

% 20,9 17,8 22,5 20,4 14,9 29,3 23,3 18,0 21,0 % 20,7 21,7 27,3 22,7 18,6 15,8 27,8 25,4 15,2 10,0

mehrmals die Woche Gesamt 250 46 45 37 28 23 24 26 21 mehrmals die Woche Gesamt 178 22 24 21 19 17 15 22 18 20
% 23,1 34,1 28,1 22,2 18,9 15,6 20,7 20,3 25,9 % 30,0 26,5 31,2 31,8 32,2 29,8 27,8 31,0 27,3 33,3

einmal pro Woche Gesamt 51 8 6 4 10 4 7 4 8 einmal pro Woche Gesamt 43 4 5 4 5 5 5 6 6 3
% 4,7 5,9 3,8 2,4 6,8 2,7 6,0 3,1 9,9 % 7,3 4,8 6,5 6,1 8,5 8,8 9,3 8,5 9,1 5,0

selten Gesamt 92 22 17 12 11 7 9 7 7 selten Gesamt 61 8 2 8 7 6 3 3 11 13
% 8,5 16,3 10,6 7,2 7,4 4,8 7,8 5,5 8,6 % 10,3 9,6 2,6 12,1 11,9 10,5 5,6 4,2 16,7 21,7

nie Gesamt 31 6 5 2 4 2 4 5 3 nie Gesamt 11 3 3 1 2 1 1
% 2,9 4,4 3,1 1,2 2,7 1,4 3,4 3,9 3,7 % 1,9 3,6 3,9 1,7 3,5 1,9 1,5

Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26

1.083 134 160 166 148 149 115 129 82 591 81 76 65 59 57 54 72 67 60
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 166 12 17 26 24 34 24 20 9

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 45 5 7 6 3 8 4 5 4 3

Prozent 15,3 9,0 10,6 15,7 16,2 22,8 20,9 15,5 11,0 % 7,6 6,2 9,2 9,2 5,1 14,0 7,4 6,9 6,0 5,0
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 188 18 26 34 33 28 18 17 14

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 62 11 6 10 5 5 3 9 7 6

Prozent 17,4 13,4 16,3 20,5 22,3 18,8 15,7 13,2 17,1 % 10,5 13,6 7,9 15,4 8,5 8,8 5,6 12,5 10,4 10,0
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 200 32 36 38 23 24 18 18 11

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 62 7 13 5 7 4 6 9 6 5

Prozent 18,5 23,9 22,5 22,9 15,5 16,1 15,7 14,0 13,4 % 10,5 8,6 17,1 7,7 11,9 7,0 11,1 12,5 9,0 8,3

mehrmals die Woche Gesamt 170,0 31,0 32,0 22,0 17,0 17,0 13,0 22,0 16,0 mehrmals die Woche Gesamt 103 18 7 13 8 9 11 9 15 13
Prozent 15,7 23,1 20,0 13,3 11,5 11,4 11,3 17,1 19,5 % 17,4 22,2 9,2 20,0 13,6 15,8 20,4 12,5 22,4 21,7

einmal pro Woche Gesamt 62 11 17 8 6 8 2 6 4 einmal pro Woche Gesamt 43 4 8 2 3 9 2 4 6 5
Prozent 5,7 8,2 10,6 4,8 4,1 5,4 1,7 4,7 4,9 % 7,3 4,9 10,5 3,1 5,1 15,8 3,7 5,6 9,0 8,3

selten Gesamt 173 19 22 17 29 24 20 25 17 selten Gesamt 127 23 15 14 13 11 8 16 13 14
Prozent 16,0 14,2 13,8 10,2 19,6 16,1 17,4 19,4 20,7 % 21,5 28,4 19,7 21,5 22,0 19,3 14,8 22,2 19,4 23,3

nie Gesamt 124 11 10 21 16 14 20 21 11 nie Gesamt 149 13 20 15 20 11 20 20 16 14
Prozent 11,4 8,2 6,3 12,7 10,8 9,4 17,4 16,3 13,4 % 25,2 16,0 26,3 23,1 33,9 19,3 37,0 27,8 23,9 23,3

Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26
592 83 75 65 59 57 55 71 67 60

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 27 6 5 4 2 1 2 2 1 4

% 4,6 7,2 6,7 6,2 3,4 1,8 3,6 2,8 1,5 6,7
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 26 2 6 2 4 2 2 2 5 1

% 4,4 2,4 8,0 3,1 6,8 3,5 3,6 2,8 7,5 1,7
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 55 8 5 10 7 4 4 8 6 3

% 9,3 9,6 6,7 15,4 11,9 7,0 7,3 11,3 9,0 5,0

mehrmals die Woche Gesamt 105 18 16 7 5 8 11 13 12 15
% 17,7 21,7 21,3 10,8 8,5 14,0 20,0 18,3 17,9 25,0

einmal pro Woche Gesamt 100 9 6 8 13 11 14 15 13 11
% 16,9 10,8 8,0 12,3 22,0 19,3 25,5 21,1 19,4 18,3

selten Gesamt 201 29 28 20 20 22 15 27 24 16
% 34,0 34,9 37,3 30,8 33,9 38,6 27,3 38,0 35,8 26,7

nie Gesamt 78 11 9 14 8 9 7 4 6 10
% 13,2 13,3 12,0 21,5 13,6 15,8 12,7 5,6 9,0 16,7

Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26
596 83 77 67 59 57 56 70 67 60

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 17 3 1 2 3 1 3 1 2 1

% 2,9 3,6 1,3 3,0 5,1 1,8 5,4 1,4 3,0 1,7
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 5 1 1 1 1 1

% 0,8 1,2 1,5 1,7 1,4 1,5
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 9 1 1 2 1 1 1 2

% 1,5 1,2 1,3 3,0 1,8 1,8 1,4 3,0

mehrmals die Woche Gesamt 71 10 9 2 6 10 7 6 12 9
% 11,9 12,0 11,7 3,0 10,2 17,5 12,5 8,6 17,9 15,0

einmal pro Woche Gesamt 55 7 6 4 5 8 7 7 5 6
% 9,2 8,4 7,8 6,0 8,5 14,0 12,5 10,0 7,5 10,0

selten Gesamt 246 30 35 26 29 18 24 31 26 27
% 41,3 36,1 45,5 38,8 49,2 31,6 42,9 44,3 38,8 45,0

nie Gesamt 193 31 25 30 15 19 14 23 19 17
% 32,4 37,3 32,5 44,8 25,4 33,3 25,0 32,9 28,4 28,3

mich weiterbilden (außer Schule, Studium, 

handwerklich arbeiten (nähen, basteln, 

Musik / Hörspiele / Podcasts hören

mit Freunden abhängen

sich entspannen / chillen

Onlinegames / Videospiele / Handygames 
spielen

Musik / Hörspiele / Podcasts hören

mit Freunden abhängen

sich entspannen / chillen

Onlinegames / Videospiele / Handygames 
spielen



Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe

1.093 559 482 14 19 auf sozialen Netzwerken unterwegs sein 594 304 260 5 19
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 257 134 109 5 5

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 101 67 29 4

% 23,5 24,0 22,6 35,7 26,3 % 17,0 22,0 11,2 21,1
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 332 182 131 7 4

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 206 106 91 2 4

% 30,4 32,6 27,2 50,0 21,1 % 34,7 34,9 35,0 40,0 21,1
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 208 108 95 3

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 163 82 71 2 6

% 19,0 19,3 19,7 15,8 % 27,4 27,0 27,3 40,0 31,6

mehrmals die Woche Gesamt 114 51 60 1 1 mehrmals die Woche Gesamt 58 27 28 3
% 10,4 9,1 12,4 7,1 5,3 % 9,8 8,9 10,8 15,8

einmal pro Woche Gesamt 26 16 9 einmal pro Woche Gesamt 9 3 5 1
% 2,4 2,9 1,9 % 1,5 1,0 1,9 20,0

selten Gesamt 77 37 35 4 selten Gesamt 36 9 27
% 7,0 6,6 7,3 21,1 % 6,1 3,0 10,4

nie Gesamt 79 31 43 1 2 nie Gesamt 21 10 9 2
% 7,2 5,5 8,9 7,1 10,5 % 3,5 3,3 3,5 10,5

Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe

1.080 556 470 15 20 587 306 251 5 19
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 11 4 5 1 1

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 5 1 3 1

% 1,0 0,7 1,1 6,7 5,0 % 0,9 0,3 1,2 5,3
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 26 15 10

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 13 8 5

% 2,4 2,7 2,1 % 2,2 2,6 2,0
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 55 38 13 2 1

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 10 4 4 1 1

% 5,1 6,8 2,8 13,3 5,0 % 1,7 1,3 1,6 20,0 5,3

mehrmals die Woche Gesamt 122 71 43 3 1 mehrmals die Woche Gesamt 39 23 15 1
% 11,3 12,8 9,1 20,0 5,0 % 6,6 7,5 6,0 5,3

einmal pro Woche Gesamt 76 45 27 1 2 einmal pro Woche Gesamt 43 24 15 2 2
% 7,0 8,1 5,7 6,7 10,0 % 7,3 7,8 6,0 40,0 10,5

selten Gesamt 219 129 81 2 2 selten Gesamt 125 67 49 1 6
% 20,3 23,2 17,2 13,3 10,0 % 21,3 21,9 19,5 20,0 31,6

nie Gesamt 571 254 291 6 13 nie Gesamt 352 179 160 1 8
% 52,9 45,7 61,9 40,0 65,0 % 60,0 58,5 63,7 20,0 42,1

Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe

1.085 554 478 14 19 Filme / Videos im Netz / Serien schauen 596 305 261 5 19
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 131 56 64 3 5

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 42 20 21 1

% 12,1 10,1 13,4 21,4 26,3 % 7,0 6,6 8,0 5,3
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 239 118 106 7 3

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 161 85 71 1 2

% 22,0 21,3 22,2 50,0 15,8 % 27,0 27,9 27,2 20,0 10,5
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 252 117 122 1 7

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 139 62 66 3 6

% 23,2 21,1 25,5 7,1 36,8 % 23,3 20,3 25,3 60,0 31,6

mehrmals die Woche Gesamt 283,0 162,0 111,0 3,0 3,0 mehrmals die Woche Gesamt 167 89 70 7
% 26,1 29,2 23,2 21,4 15,8 % 28,0 29,2 26,8 36,8

einmal pro Woche Gesamt 85 48 33 1 einmal pro Woche Gesamt 38 23 13 1 1
% 7,8 8,7 6,9 5,3 % 6,4 7,5 5,0 20,0 5,3

selten Gesamt 86 49 37 selten Gesamt 40 20 18 1
% 7,9 8,8 7,7 % 6,7 6,6 6,9 5,3

nie Gesamt 9 4 5 nie Gesamt 9 6 2 1
% 0,8 0,7 1,0 % 1,5 2,0 0,8 5,3

Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe

1.079 558 469 14 19 593 306 257 5 19
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 29 22 5 1 1

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 8 1 6 1

% 2,7 3,9 1,1 7,1 5,3 % 1,3 0,3 2,3 5,3
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 58 43 12 1 2

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 11 8 3

% 5,4 7,7 2,6 7,1 10,5 % 1,9 2,6 1,2
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 92 63 22 2 3

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 14 8 3 1 2

% 8,5 11,3 4,7 14,3 15,8 % 2,4 2,6 1,2 20,0 10,5

mehrmals die Woche Gesamt 222 142 65 5 5 mehrmals die Woche Gesamt 63 47 15
% 20,6 25,4 13,9 35,7 26,3 % 10,6 15,4 5,8

einmal pro Woche Gesamt 136 83 47 2 einmal pro Woche Gesamt 72 47 19 4 1
% 12,6 14,9 10,0 14,3 % 12,1 15,4 7,4 80,0 5,3

selten Gesamt 263 129 125 2 4 selten Gesamt 187 107 71 7
% 24,4 23,1 26,7 14,3 21,1 % 31,5 35,0 27,6 36,8

nie Gesamt 279 76 193 1 4 nie Gesamt 238 88 140 8
% 25,9 13,6 41,2 7,1 21,1 % 40,1 28,8 54,5 42,1

Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe

1.095 561 481 14 19 593 305 258 6 18
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 87 43 38 2 2

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 15 10 4 1

% 7,9 7,7 7,9 14,3 10,5 % 2,5 3,3 1,6 5,6
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 120 60 55 2 1

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 38 22 14 2

% 11,0 10,7 11,4 14,3 5,3 % 6,4 7,2 5,4 11,1
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 92 44 42 2 1

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 35 16 17 1 1

% 8,4 7,8 8,7 14,3 5,3 % 5,9 5,2 6,6 16,7 5,6

mehrmals die Woche Gesamt 369 195 160 2 6 mehrmals die Woche Gesamt 114 74 37 1 2
% 33,7 34,8 33,3 14,3 31,6 % 19,2 24,3 14,3 16,7 11,1

einmal pro Woche Gesamt 228 121 95 2 6 einmal pro Woche Gesamt 203 108 89 1 3
% 20,8 21,6 19,8 14,3 31,6 % 34,2 35,4 34,5 16,7 16,7

selten Gesamt 179 88 84 3 2 selten Gesamt 172 74 85 3 6
% 16,3 15,7 17,5 21,4 10,5 % 29,0 24,3 32,9 50,0 33,3

nie Gesamt 20 10 7 1 1 nie Gesamt 16 1 12 3
% 1,8 1,8 1,5 7,1 5,3 % 2,7 0,3 4,7 16,7

Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe

1.081 559 470 13 19 590 306 255 4 19
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 32 22 8 2

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 7 1 4 1 1

% 3,0 3,9 1,7 15,4 % 1,2 0,3 1,6 25,0 5,3
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 79 55 19 1 3

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 38 23 10 1 4

% 7,3 9,8 4,0 7,7 15,8 % 6,4 7,5 3,9 25,0 21,1
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 114 64 43 1 4

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 55 40 14 1

% 10,5 11,4 9,1 7,7 21,1 % 9,3 13,1 5,5 5,3

mehrmals die Woche Gesamt 223 124 87 2 4 mehrmals die Woche Gesamt 132 76 49 4
% 20,6 22,2 18,5 15,4 21,1 % 22,4 24,8 19,2 21,1

einmal pro Woche Gesamt 128 81 41 3 2 einmal pro Woche Gesamt 78 35 40 2
% 11,8 14,5 8,7 23,1 10,5 % 13,2 11,4 15,7 50,0

selten Gesamt 281 124 147 2 1 selten Gesamt 162 85 71 5

Frage 10.1: Außer Sport gibt es noch viele andere Freizeitmöglichkeiten. Gib an, wie oft du mit verschiedenen Freizeitaktivitäten beschäftigt bist.

lesen (Zeitschriften, Bücher, E-Books, 
Comics)

gemeinsam mit der Familie etwas 
unternehmen

18 bis 26-Jährige

ein Instrument erlernen, selbst musizieren, 
singen

künstlerische Betätigungen (Theater, 
zeichnen, tanzen)

gemeinsam mit der Familie etwas 
unternehmen

10 bis 17-Jährige

auf sozialen Netzwerken unterwegs sein

ein Instrument erlernen, selbst musizieren, 
singen

Filme / Videos im Netz / Serien schauen

künstlerische Betätigungen (Theater, 
zeichnen, tanzen, basteln, handwerkeln)

lesen (Zeitschriften, Bücher, E-Books, 
Comics)



% 26,0 22,2 31,3 15,4 5,3 % 27,5 27,8 27,8 26,3
nie Gesamt 224 89 125 2 5 nie Gesamt 118 46 67 4

% 20,7 15,9 26,6 15,4 26,3 % 20,0 15,0 26,3 21,1

Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe
1.090 557 480 14 20 590 306 255 4 19

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 170 96 62 5 5

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 7 1 4 1 1

% 15,6 17,2 12,9 35,7 25,0 % 1,2 0,3 1,6 25,0 5,3
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 244 125 106 2 7

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 38 23 10 1 4

% 22,4 22,4 22,1 14,3 35,0 % 6,4 7,5 3,9 25,0 21,1
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 225 122 95 4 2

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 55 40 14 1

% 20,6 21,9 19,8 28,6 10,0 % 9,3 13,1 5,5 5,3

mehrmals die Woche Gesamt 242 128 103 3 3 mehrmals die Woche Gesamt 132 76 49 4
% 22,2 23,0 21,5 21,4 15,0 % 22,4 24,8 19,2 21,1

einmal pro Woche Gesamt 55 24 28 1 einmal pro Woche Gesamt 78 35 40 2
% 5,0 4,3 5,8 5,0 % 13,2 11,4 15,7 50,0

selten Gesamt 91 36 49 2 selten Gesamt 162 85 71 5
% 8,3 6,5 10,2 10,0 % 27,5 27,8 27,8 26,3

nie Gesamt 63 26 37 nie Gesamt 118 46 67 4
% 5,8 4,7 7,7 % 20,0 15,0 26,3 21,1

Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe
1.089 559 477 14 19 592 304 258 5 19

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 154 88 59 1 4

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 24 9 12 1 2

% 14,1 15,7 12,4 7,1 21,1 % 4,1 3,0 4,7 20,0 10,5
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 160 72 80 5 3

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 32 15 16 1

% 14,7 12,9 16,8 35,7 15,8 % 5,4 4,9 6,2 5,3
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 71 30 36 1 2

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 21 5 14 1

% 6,5 5,4 7,5 7,1 10,5 % 3,5 1,6 5,4 5,3

mehrmals die Woche Gesamt 384 198 170 3 6 mehrmals die Woche Gesamt 212 107 98 1 4
% 35,3 35,4 35,6 21,4 31,6 % 35,8 35,2 38,0 20,0 21,1

einmal pro Woche Gesamt 128 71 52 2 einmal pro Woche Gesamt 169 101 58 2 6
% 11,8 12,7 10,9 14,3 % 28,5 33,2 22,5 40,0 31,6

selten Gesamt 169 86 75 1 2 selten Gesamt 121 64 50 1 5
% 15,5 15,4 15,7 7,1 10,5 % 20,4 21,1 19,4 20,0 26,3

nie Gesamt 23 14 5 1 2 nie Gesamt 13 3 10
% 2,1 2,5 1,0 7,1 10,5 % 2,2 1,0 3,9

Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe
1.082 552 479 14 18 593 303 260 5 19

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 199 91 96 3 4

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 63 31 27 1 4

% 18,4 16,5 20,0 21,4 22,2 % 10,6 10,2 10,4 20,0 21,1
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 233 114 111 3 1

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 114 47 61 1 4

% 21,5 20,7 23,2 21,4 5,6 % 19,2 15,5 23,5 20,0 21,1
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 226 130 85 4 3

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 123 64 51 1 5

% 20,9 23,6 17,7 28,6 16,7 % 20,7 21,1 19,6 20,0 26,3

mehrmals die Woche Gesamt 250 128 110 2 7 mehrmals die Woche Gesamt 178 98 74 1 2
% 23,1 23,2 23,0 14,3 38,9 % 30,0 32,3 28,5 20,0 10,5

einmal pro Woche Gesamt 51 26 22 1 2 einmal pro Woche Gesamt 43 26 15 1 1
% 4,7 4,7 4,6 7,1 11,1 % 7,3 8,6 5,8 20,0 5,3

selten Gesamt 92 48 41 1 selten Gesamt 61 35 24 2
% 8,5 8,7 8,6 7,1 % 10,3 11,6 9,2 10,5

nie Gesamt 31 15 14 1 nie Gesamt 11 2 8 1
% 2,9 2,7 2,9 5,6 % 1,9 0,7 3,1 5,3

Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe

1.083 553 478 14 19 591 305 257 5 19
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 166 28 126 7 2

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 45 10 32 1 2

% 15,3 5,1 26,4 50,0 10,5 % 7,6 3,3 12,5 20,0 10,5
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 188 58 120 3 5

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 62 15 41 2 4

% 17,4 10,5 25,1 21,4 26,3 % 10,5 4,9 16,0 40,0 21,1
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 200 99 90 3 3

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 62 25 35 1 1

% 18,5 17,9 18,8 21,4 15,8 % 10,5 8,2 13,6 20,0 5,3

mehrmals die Woche Gesamt 170 88 76 4 mehrmals die Woche Gesamt 103 39 58 1 5
% 15,7 15,9 15,9 21,1 % 17,4 12,8 22,6 20,0 26,3

einmal pro Woche Gesamt 62 44 18 einmal pro Woche Gesamt 43 16 23 4
% 5,7 8,0 3,8 % 7,3 5,2 8,9 21,1

selten Gesamt 173 130 34 1 2 selten Gesamt 127 84 40 2
% 16,0 23,5 7,1 7,1 10,5 % 21,5 27,5 15,6 10,5

nie Gesamt 124 106 14 3 nie Gesamt 149 116 28 1
% 11,4 19,2 2,9 15,8 % 25,2 38,0 10,9 5,3

Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe
592 303 260 5 18

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 27 12 12 1 2

% 4,6 4,0 4,6 20,0 11,1
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 26 11 13 2

% 4,4 3,6 5,0 11,1
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 55 21 31 2 1

% 9,3 6,9 11,9 40,0 5,6

mehrmals die Woche Gesamt 105 46 53 1 3
% 17,7 15,2 20,4 20,0 16,7

einmal pro Woche Gesamt 100 54 41 1 3
% 16,9 17,8 15,8 20,0 16,7

selten Gesamt 201 114 81 3
% 34,0 37,6 31,2 16,7

nie Gesamt 78 45 29 4
% 13,2 14,9 11,2 22,2

Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe
596 306 259 6 19

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 17 4 12 1

% 2,9 1,3 4,6 16,7
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 5 4 1

% 0,8 1,3 0,4
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 9 5 4

% 1,5 1,6 1,5

mehrmals die Woche Gesamt 71 29 37 2 2
% 11,9 9,5 14,3 33,3 10,5

einmal pro Woche Gesamt 55 32 20 3
% 9,2 10,5 7,7 15,8

selten Gesamt 246 138 98 2 5
% 41,3 45,1 37,8 33,3 26,3

nie Gesamt 193 94 87 1 9
% 32,4 30,7 33,6 16,7 47,4

mich weiterbilden (außer Schule, Studium, 

handwerklich arbeiten (nähen, basteln, 

lesen (Zeitschriften, Bücher, E-Books, 

mit Freunden abhängen

sich entspannen / chillen

Onlinegames / Videospiele / Handygames 
spielen

sich entspannen / chillen

Onlinegames / Videospiele / Handygames 
spielen

Musik / Hörspiele / Podcasts hören

mit Freunden abhängen



Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord

1.093 118 100 203 270 53 26 3 39 3 29 8 32 37 172 594 81 49 158 167 25 20 6 8 6 2 6 14 52
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 257 18 30 41 63 8 5 5 7 2 3 12 63

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 101 14 15 26 27 4 3 1 2 1 8

% 23,5 15,3 30,0 20,2 23,3 15,1 19,2 12,8 24,1 25,0 9,4 32,4 36,6 % 17,0 17,3 30,6 16,5 16,2 16,0 15,0 16,7 33,3 7,1 15,4
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 332 40 37 61 69 19 9 1 17 2 7 3 8 8 51

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 206 29 20 49 63 11 10 2 1 2 6 13

% 30,4 33,9 37,0 30,0 25,6 35,8 34,6 33,3 43,6 66,7 24,1 37,5 25,0 21,6 29,7 % 34,7 35,8 40,8 31,0 37,7 44,0 50,0 25,0 50,0 33,3 42,9 25,0
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 208 22 16 43 49 12 7 2 4 11 2 11 7 22

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 163 24 5 52 46 4 2 4 4 4 1 2 5 10

% 19,0 18,6 16,0 21,2 18,1 22,6 26,9 66,7 10,3 37,9 25,0 34,4 18,9 12,8 % 27,4 29,6 10,2 32,9 27,5 16,0 10,0 66,7 50,0 66,7 50,0 33,3 35,7 19,2

mehrmals die Woche Gesamt 114 14 8 19 34 8 6 1 2 6 6 10 mehrmals die Woche Gesamt 58 8 5 14 13 3 2 1 2 1 1 8
% 10,4 11,9 8,0 9,4 12,6 15,1 15,4 33,3 6,9 18,8 16,2 5,8 % 9,8 9,9 10,2 8,9 7,8 12,0 10,0 16,7 25,0 16,7 7,1 15,4

einmal pro Woche Gesamt 26 3 1 4 6 1 2 2 7 einmal pro Woche Gesamt 9 1 3 3 1 1
% 2,4 2,5 1,0 2,0 2,2 3,8 5,1 6,3 4,1 % 1,5 1,2 1,9 1,8 16,7 7,1

selten Gesamt 77 8 5 19 20 4 2 3 2 1 2 3 8 selten Gesamt 36 3 2 8 9 3 2 9
% 7,0 6,8 5,0 9,4 7,4 7,5 7,7 7,7 6,9 12,5 6,3 8,1 4,7 % 6,1 3,7 4,1 5,1 5,4 12,0 10,0 17,3

nie Gesamt 79,0 13,0 3,0 16,0 29,0 2,0 2,0 2,0 1,0 11,0 nie Gesamt 21 2 2 6 6 1 4
% 7,2 11,0 3,0 7,9 10,7 3,8 7,7 5,1 2,7 6,4 % 3,5 2,5 4,1 3,8 3,6 5,0 7,7

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord

1.080 116 101 201 269 52 26 2 38 3 29 8 32 37 166 587 82 48 157 165 25 20 5 8 5 2 6 13 51
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 11 2 2 1 1 1 1 3

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 5 1 3 1

% 1,0 2,0 1,0 0,4 1,9 3,4 2,7 1,8 % 0,9 2,1 1,9 0,6
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 26 5 2 4 6 1 1 1 2 1 3

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 13 1 3 5 1 2 1

% 2,4 4,3 2,0 2,0 2,2 1,9 3,8 12,5 6,3 2,7 1,8 % 2,2 1,2 1,9 3,0 4,0 10,0 2,0
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 55 7 4 7 10 1 2 6 1 1 1 3 12

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 10 1 4 2 1 2

% 5,1 6,0 4,0 3,5 3,7 1,9 7,7 15,8 3,4 12,5 3,1 8,1 7,2 % 1,7 1,2 2,5 1,2 7,7 3,9

mehrmals die Woche Gesamt 122 11 11 30 26 2 6 1 4 5 4 6 16 mehrmals die Woche Gesamt 39 6 2 7 15 1 2 6
% 11,3 9,5 10,9 14,9 9,7 3,8 23,1 50,0 10,5 17,2 12,5 16,2 9,6 % 6,6 7,3 4,2 4,5 9,1 5,0 15,4 11,8

einmal pro Woche Gesamt 76 12 8 14 21 2 2 2 4 2 9 einmal pro Woche Gesamt 43 8 2 12 10 1 2 1 1 6
% 7,0 10,3 7,9 7,0 7,8 3,8 7,7 6,9 12,5 5,4 5,4 % 7,3 9,8 4,2 7,6 6,1 5,0 25,0 16,7 7,7 11,8

selten Gesamt 219 21 25 37 55 10 4 9 1 3 7 7 40 selten Gesamt 125 16 9 26 45 3 4 3 1 2 5 11
% 20,3 18,1 24,8 18,4 20,4 19,2 15,4 23,7 33,3 10,3 21,9 18,9 24,1 % 21,3 19,5 18,8 16,6 27,3 12,0 20,0 60,0 12,5 33,3 38,5 21,6

nie Gesamt 571 60 49 107 150 35 11 1 19 2 17 6 14 17 83 nie Gesamt 352 50 34 102 87 21 12 2 5 5 2 3 4 25
% 52,9 51,7 48,5 53,2 55,8 67,3 42,3 50,0 50,0 66,7 58,6 75,0 43,8 45,9 50,0 % 60,0 61,0 70,8 65,0 52,7 84,0 60,0 40,0 62,5 100,0 100,0 50,0 30,8 49,0

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
1.085 117 101 204 269 54 26 3 38 3 28 8 31 37 166 596 81 49 159 167 25 20 6 8 6 2 6 14 53

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 131 13 14 26 32 3 1 3 3 3 33

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 42 6 12 5 8 1 2 1 1 6

% 12,1 11,1 13,9 12,7 11,9 5,6 3,8 10,7 9,7 8,1 19,9 % 7,0 7,4 24,5 3,1 4,8 4,0 10,0 16,7 50,0 11,3
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 239 25 23 41 59 12 6 9 7 3 7 5 42

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 161 24 10 41 51 7 5 1 2 3 17

% 22,0 21,4 22,8 20,1 21,9 22,2 23,1 23,7 25,0 37,5 22,6 13,5 25,3 % 27,0 29,6 20,4 25,8 30,5 28,0 25,0 16,7 25,0 21,4 32,1
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 252 30 23 40 61 18 10 2 8 5 2 13 12 28

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 139 15 9 36 51 4 2 3 3 2 1 4 9

% 23,2 25,6 22,8 19,6 22,7 33,3 38,5 66,7 21,1 17,9 25,0 41,9 32,4 16,9 % 23,3 18,5 18,4 22,6 30,5 16,0 10,0 50,0 37,5 33,3 16,7 28,6 17,0

mehrmals die Woche Gesamt 283 32 22 55 78 16 7 1 7 1 8 4 11 41 mehrmals die Woche Gesamt 167 23 10 54 43 4 5 1 2 2 1 3 5 14
% 26,1 27,4 21,8 27,0 29,0 29,6 26,9 33,3 18,4 33,3 28,6 12,9 29,7 24,7 % 28,0 28,4 20,4 34,0 25,7 16,0 25,0 16,7 25,0 33,3 50,0 50,0 35,7 26,4

einmal pro Woche Gesamt 85 9 9 20 17 4 1 7 2 2 2 1 2 9 einmal pro Woche Gesamt 38 5 3 9 7 4 3 1 1 5
% 7,8 7,7 8,9 9,8 6,3 7,4 3,8 18,4 66,7 7,1 25,0 3,2 5,4 5,4 % 6,4 6,2 6,1 5,7 4,2 16,0 15,0 16,7 7,1 9,4

selten Gesamt 86 8 10 20 19 1 6 2 1 3 4 12 selten Gesamt 40 6 5 11 4 5 3 1 1 1 1 2
% 7,9 6,8 9,9 9,8 7,1 3,8 15,8 7,1 12,5 9,7 10,8 7,2 % 6,7 7,4 10,2 6,9 2,4 20,0 15,0 12,5 16,7 16,7 7,1 3,8

nie Gesamt 9 2 3 1 1 1 1 nie Gesamt 9 2 3 3 1
% 0,8 1,0 1,1 1,9 2,6 3,6 0,6 % 1,5 2,5 1,9 1,8 16,7

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord

1.079 117 100 202 267 53 26 2 39 3 29 8 31 36 166 593 81 49 159 166 25 20 6 8 6 2 6 13 52
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 29 3 2 9 4 1 1 1 1 1 6

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 8 2 1 4 1

% 2,7 2,6 2,0 4,5 1,5 3,8 50,0 2,6 3,2 2,8 3,6 % 1,3 2,5 2,0 2,5 0,6
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 58 6 8 10 7 5 1 3 1 1 1 4 11

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 11 2 1 3 4 1

% 5,4 5,1 8,0 5,0 2,6 9,4 3,8 7,7 3,4 12,5 3,2 11,1 6,6 % 1,9 2,5 2,0 1,9 2,4 16,7
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 92 9 6 15 28 4 5 3 3 2 2 2 13

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 14 1 2 6 2 2 1

% 8,5 7,7 6,0 7,4 10,5 7,5 19,2 7,7 10,3 25,0 6,5 5,6 7,8 % 2,4 1,2 4,1 3,8 1,2 8,0 1,9

mehrmals die Woche Gesamt 222 22 22 50 57 6 5 1 8 1 6 6 7 31 mehrmals die Woche Gesamt 63 6 4 14 22 2 3 2 1 2 7
% 20,6 18,8 22,0 24,8 21,3 11,3 19,2 50,0 20,5 33,3 20,7 19,4 19,4 18,7 % 10,6 7,4 8,2 8,8 13,3 8,0 15,0 33,3 16,7 15,4 13,5

einmal pro Woche Gesamt 136 21 9 21 40 8 4 4 6 3 3 17 einmal pro Woche Gesamt 72 10 2 16 24 3 3 2 2 2 8
% 12,6 17,9 9,0 10,4 15,0 15,1 15,4 10,3 20,7 9,7 8,3 10,2 % 12,1 12,3 4,1 10,1 14,5 12,0 15,0 25,0 33,3 15,4 15,4

selten Gesamt 263 31 29 47 59 15 5 7 1 8 4 8 8 41 selten Gesamt 187 20 15 54 46 7 8 2 4 1 1 3 7 19
% 24,4 26,5 29,0 23,3 22,1 28,3 19,2 17,9 33,3 27,6 50,0 25,8 22,2 24,7 % 31,5 24,7 30,6 34,0 27,7 28,0 40,0 33,3 50,0 16,7 50,0 50,0 53,8 36,5

nie Gesamt 279 25 24 50 72 15 5 13 1 5 1 10 11 47 nie Gesamt 238 40 24 62 67 11 6 1 2 4 1 1 2 17
% 25,9 21,4 24,0 24,8 27,0 28,3 19,2 33,3 33,3 17,2 12,5 32,3 30,6 28,3 % 40,1 49,4 49,0 39,0 40,4 44,0 30,0 16,7 25,0 66,7 50,0 16,7 15,4 32,7

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord

1.095 119 102 204 272 53 25 3 39 3 29 8 32 37 169 593 82 47 160 166 25 20 6 8 6 2 6 13 52
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 87 6 17 8 17 2 1 5 1 1 3 3 23

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 15 2 4 2 4 1 2

% 7,9 5,0 16,7 3,9 6,3 3,8 4,0 12,8 3,4 12,5 9,4 8,1 13,6 % 2,5 2,4 8,5 1,3 2,4 4,0 3,8
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 120 9 4 24 37 6 2 3 3 4 5 23

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 38 6 3 8 12 2 3 4

% 11,0 7,6 3,9 11,8 13,6 11,3 8,0 7,7 10,3 12,5 13,5 13,6 % 6,4 7,3 6,4 5,0 7,2 8,0 15,0 7,7
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 92 8 9 21 19 3 2 2 3 4 7 14

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 35 7 4 11 6 1 2 1 1 1 1

% 8,4 6,7 8,8 10,3 7,0 5,7 8,0 5,1 10,3 12,5 18,9 8,3 % 5,9 8,5 8,5 6,9 3,6 4,0 10,0 12,5 16,7 7,7 1,9

mehrmals die Woche Gesamt 369 42 35 73 92 26 7 1 13 9 3 8 8 52 mehrmals die Woche Gesamt 114 16 7 35 28 7 5 1 1 1 1 3 9
% 33,7 35,3 34,3 35,8 33,8 49,1 28,0 33,3 33,3 31,0 37,5 25,0 21,6 30,8 % 19,2 19,5 14,9 21,9 16,9 28,0 25,0 16,7 12,5 16,7 16,7 23,1 17,3

einmal pro Woche Gesamt 228 26 19 49 51 8 7 2 9 1 8 2 9 12 25 einmal pro Woche Gesamt 203 30 10 48 63 7 8 2 3 3 1 3 5 20
% 20,8 21,8 18,6 24,0 18,8 15,1 28,0 66,7 23,1 33,3 27,6 25,0 28,1 32,4 14,8 % 34,2 36,6 21,3 30,0 38,0 28,0 40,0 33,3 37,5 50,0 50,0 50,0 38,5 38,5

selten Gesamt 179 27 16 26 50 7 6 7 2 5 2 4 2 25 selten Gesamt 172 18 13 51 52 7 2 3 3 2 1 1 4 15
% 16,3 22,7 15,7 12,7 18,4 13,2 24,0 17,9 66,7 17,2 25,0 12,5 5,4 14,8 % 29,0 22,0 27,7 31,9 31,3 28,0 10,0 50,0 37,5 33,3 50,0 16,7 30,8 28,8

nie Gesamt 20 1 2 3 6 1 7 nie Gesamt 16 3 6 5 1 1
% 1,8 0,8 2,0 1,5 2,2 1,9 4,1 % 2,7 3,7 12,8 3,1 0,6 1,9

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord

1.081 116 101 200 268 53 26 2 39 3 29 8 32 37 167 590 82 48 158 166 25 20 6 8 6 2 5 13 51
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 32 5 3 6 8 1 1 2 3 2 1

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 7 1 4 1 1

% 3,0 4,3 3,0 3,0 3,0 1,9 3,8 5,1 10,3 5,4 0,6 % 1,2 1,2 2,5 0,6 2,0
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 79 6 10 17 18 5 3 3 1 2 1 1 12

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 38 4 3 7 8 1 2 2 2 9

% 7,3 5,2 9,9 8,5 6,7 9,4 11,5 7,7 33,3 25,0 3,1 2,7 7,2 % 6,4 4,9 6,3 4,4 4,8 4,0 10,0 33,3 25,0 17,6
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 114 18 9 25 26 6 1 6 1 5 3 14

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 55,0 8 7 14 16 2 2 1 2 1 2

% 10,5 15,5 8,9 12,5 9,7 11,3 50,0 15,4 3,4 15,6 8,1 8,4 % 9,3 9,8 14,6 8,9 9,6 8,0 10,0 16,7 25,0 7,7 3,9

mehrmals die Woche Gesamt 223 21 19 46 61 9 7 1 5 4 1 6 8 35 mehrmals die Woche Gesamt 132 19 4 35 44 4 3 1 1 3 2 5 11
% 20,6 18,1 18,8 23,0 22,8 17,0 26,9 50,0 12,8 13,8 12,5 18,8 21,6 21,0 % 22,4 23,2 8,3 22,2 26,5 16,0 15,0 16,7 12,5 50,0 40,0 38,5 21,6

einmal pro Woche Gesamt 128 16 6 24 33 8 4 5 6 2 3 4 17 einmal pro Woche Gesamt 78 9 7 30 17 4 1 1 2 2 5
% 11,8 13,8 5,9 12,0 12,3 15,1 15,4 12,8 20,7 25,0 9,4 10,8 10,2 % 13,2 11,0 14,6 19,0 10,2 16,0 5,0 16,7 40,0 15,4 9,8

selten Gesamt 281 32 26 47 65 19 7 10 1 10 2 10 8 44 selten Gesamt 162 20 14 45 50 5 4 1 2 2 1 3 15
% 26,0 27,6 25,7 23,5 24,3 35,8 26,9 25,6 33,3 34,5 25,0 31,3 21,6 26,3 % 27,5 24,4 29,2 28,5 30,1 20,0 20,0 16,7 25,0 100,0 20,0 23,1 29,4

nie Gesamt 224 18 28 35 57 5 4 8 1 5 1 7 11 44 nie Gesamt 118 21 13 23 30 9 8 1 1 2 2 8
% 20,7 15,5 27,7 17,5 21,3 9,4 15,4 20,5 33,3 17,2 12,5 21,9 29,7 26,3 % 20,0 25,6 27,1 14,6 18,1 36,0 40,0 16,7 12,5 33,3 15,4 15,7

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
1.090 118 100 204 272 53 26 2 38 3 29 8 32 37 168 593 80 49 159 166 25 20 6 8 6 2 6 13 53

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 170 15 23 28 33 6 3 4 6 3 7 42

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 82 12 8 16 25 5 1 2 2 1 1 9

% 15,6 12,7 23,0 13,7 12,1 11,3 11,5 10,5 20,7 9,4 18,9 25,0 % 13,8 15,0 16,3 10,1 15,1 20,0 5,0 33,3 25,0 16,7 50,0 17,0
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 244 26 25 53 66 15 5 8 1 4 2 4 7 28

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 126 15 10 35 33 8 4 1 1 5 14

% 22,4 22,0 25,0 26,0 24,3 28,3 19,2 21,1 33,3 13,8 25,0 12,5 18,9 16,7 % 21,2 18,8 20,4 22,0 19,9 32,0 20,0 16,7 16,7 38,5 26,4
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 225 28 18 46 62 11 8 5 1 7 3 4 3 29

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 138 21 8 39 40 2 5 1 4 2 3 13

% 20,6 23,7 18,0 22,5 22,8 20,8 30,8 13,2 33,3 24,1 37,5 12,5 8,1 17,3 % 23,3 26,3 16,3 24,5 24,1 8,0 25,0 16,7 50,0 33,3 23,1 24,5

mehrmals die Woche Gesamt 242 27 12 40 57 12 6 1 11 1 8 3 11 11 42 mehrmals die Woche Gesamt 162 23 13 45 47 5 5 1 1 1 1 4 5 11
% 22,2 22,9 12,0 19,6 21,0 22,6 23,1 50,0 28,9 33,3 27,6 37,5 34,4 29,7 25,0 % 27,3 28,8 26,5 28,3 28,3 20,0 25,0 16,7 12,5 16,7 50,0 66,7 38,5 20,8

einmal pro Woche Gesamt 55 5 8 12 10 3 1 2 2 3 1 8 einmal pro Woche Gesamt 28 2 3 8 8 1 3 1 1 1
% 5,0 4,2 8,0 5,9 3,7 5,7 50,0 5,3 6,9 9,4 2,7 4,8 % 4,7 2,5 6,1 5,0 4,8 4,0 15,0 16,7 16,7 1,9

selten Gesamt 91 11 10 14 21 4 3 4 1 4 7 12 selten Gesamt 36 5 5 10 8 1 2 1 4
% 8,3 9,3 10,0 6,9 7,7 7,5 11,5 10,5 3,4 12,5 18,9 7,1 % 6,1 6,3 10,2 6,3 4,8 4,0 10,0 16,7 7,5

nie Gesamt 63 6 4 11 23 2 1 4 1 3 1 7 nie Gesamt 21 2 2 6 5 3 1 1 1
% 5,8 5,1 4,0 5,4 8,5 3,8 3,8 10,5 3,4 9,4 2,7 4,2 % 3,5 2,5 4,1 3,8 3,0 12,0 12,5 16,7 1,9

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
1.089 119 102 204 270 53 26 3 38 3 29 8 32 37 165 592 81 48 158 166 25 20 6 8 6 2 6 13 53

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 154 14 23 17 37 3 4 7 2 5 42

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 24 6 7 3 5 1 2

% 14,1 11,8 22,5 8,3 13,7 5,7 10,5 24,1 6,3 13,5 25,5 % 4,1 7,4 14,6 1,9 3,0 5,0 3,8
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 160 18 15 40 31 7 2 1 3 5 4 3 31

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 32 6 5 8 4 4 5

% 14,7 15,1 14,7 19,6 11,5 13,2 7,7 33,3 7,9 17,2 12,5 8,1 18,8 % 5,4 7,4 10,4 5,1 2,4 16,0 9,4
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 71 7 5 16 18 7 2 3 1 3 3 6

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 21 2 2 6 9 1 1

% 6,5 5,9 4,9 7,8 6,7 13,2 7,7 10,3 12,5 9,4 8,1 3,6 % 3,5 2,5 4,2 3,8 5,4 5,0 16,7

mehrmals die Woche Gesamt 384 42 32 69 108 19 12 1 19 1 7 3 12 16 43 mehrmals die Woche Gesamt 212 27 12 60 60 9 9 2 1 1 1 4 9 17
% 35,3 35,3 31,4 33,8 40,0 35,8 46,2 33,3 50,0 33,3 24,1 37,5 37,5 43,2 26,1 % 35,8 33,3 25,0 38,0 36,1 36,0 45,0 33,3 12,5 16,7 50,0 66,7 69,2 32,1

einmal pro Woche Gesamt 128 17 11 26 29 8 3 3 3 2 7 7 12 einmal pro Woche Gesamt 169 27 7 43 55 7 5 1 5 3 16
% 11,8 14,3 10,8 12,7 10,7 15,1 11,5 7,9 10,3 25,0 21,9 18,9 7,3 % 28,5 33,3 14,6 27,2 33,1 28,0 25,0 16,7 62,5 23,1 30,2

selten Gesamt 169 20 12 34 42 8 5 1 7 2 4 2 3 3 26 selten Gesamt 121 12 14 36 30 5 3 2 1 4 1 2 1 10
% 15,5 16,8 11,8 16,7 15,6 15,1 19,2 33,3 18,4 66,7 13,8 25,0 9,4 8,1 15,8 % 20,4 14,8 29,2 22,8 18,1 20,0 15,0 33,3 12,5 66,7 50,0 33,3 7,7 18,9

nie Gesamt 23 1 4 2 5 1 2 2 1 5 nie Gesamt 13 1 1 2 3 1 1 1 3
% 2,1 0,8 3,9 1,0 1,9 1,9 7,7 5,3 3,1 3,0 % 2,2 1,2 2,1 1,3 1,8 5,0 12,5 16,7 5,7

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
1.082 119 100 203 269 53 25 3 39 3 29 8 30 37 164 593 81 49 157 167 25 20 6 8 6 2 6 13 53

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 199 21 20 32 46 4 2 1 4 5 6 9 49

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 63 9 13 10 17 2 1 1 2 3 5

% 18,4 17,6 20,0 15,8 17,1 7,5 8,0 33,3 10,3 17,2 20,0 24,3 29,9 % 10,6 11,1 26,5 6,4 10,2 8,0 5,0 16,7 25,0 50,0 9,4
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 233 17 33 50 52 15 4 1 8 5 1 7 3 37

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 114 15 9 36 31 7 1 3 12

% 21,5 14,3 33,0 24,6 19,3 28,3 16,0 33,3 20,5 17,2 12,5 23,3 8,1 22,6 % 19,2 18,5 18,4 22,9 18,6 28,0 5,0 23,1 22,6
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 226 27 16 40 65 7 8 8 8 4 8 9 26

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 123 18 12 30 40 2 6 1 1 1 1 2 9

% 20,9 22,7 16,0 19,7 24,2 13,2 32,0 20,5 27,6 50,0 26,7 24,3 15,9 % 20,7 22,2 24,5 19,1 24,0 8,0 30,0 16,7 12,5 16,7 16,7 15,4 17,0

mehrmals die Woche Gesamt 250 35 15 52 58 17 5 1 10 1 8 2 3 11 32 mehrmals die Woche Gesamt 178 27 9 47 48 10 9 2 2 1 2 3 6 12
% 23,1 29,4 15,0 25,6 21,6 32,1 20,0 33,3 25,6 33,3 27,6 25,0 10,0 29,7 19,5 % 30,0 33,3 18,4 29,9 28,7 40,0 45,0 33,3 25,0 16,7 100,0 50,0 46,2 22,6

einmal pro Woche Gesamt 51 4 4 10 16 1 2 2 1 3 1 3 1 3 einmal pro Woche Gesamt 43 6 2 13 12 1 1 1 1 6
% 4,7 3,4 4,0 4,9 5,9 1,9 8,0 5,1 33,3 10,3 12,5 10,0 2,7 1,8 % 7,3 7,4 4,1 8,3 7,2 12,5 16,7 16,7 7,7 11,3

selten Gesamt 92 11 9 15 21 6 2 7 1 2 4 14 selten Gesamt 61 5 4 19 15 4 3 1 1 1 1 7
% 8,5 9,2 9,0 7,4 7,8 11,3 8,0 17,9 33,3 6,7 10,8 8,5 % 10,3 6,2 8,2 12,1 9,0 16,0 15,0 16,7 12,5 16,7 7,7 13,2

nie Gesamt 31 4 3 4 11 3 2 1 3 nie Gesamt 11 1 2 4 1 1 2
% 2,9 3,4 3,0 2,0 4,1 5,7 8,0 3,3 1,8 % 1,9 1,2 1,3 2,4 16,7 12,5 3,8

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord

1.083 118 101 201 270 53 26 3 39 3 29 8 32 36 164 591 81 47 159 165 24 20 6 8 6 2 6 14 53
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 166 15 16 32 41 2 2 1 5 3 4 6 39

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 45 7 8 7 13 2 2 1 5

% 15,3 12,7 15,8 15,9 15,2 3,8 7,7 33,3 12,8 10,3 12,5 16,7 23,8 % 7,6 8,6 17,0 4,4 7,9 8,3 33,3 7,1 9,4
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 188 23 19 37 35 6 6 9 7 1 2 6 37

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 62 10 5 18 15 1 2 1 10

% 17,4 19,5 18,8 18,4 13,0 11,3 23,1 23,1 24,1 12,5 6,3 16,7 22,6 % 10,5 12,3 10,6 11,3 9,1 4,2 10,0 16,7 18,9
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 200 25 17 32 50 13 3 7 8 3 7 5 30

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 62 7 6 19 20 2 2 6

% 18,5 21,2 16,8 15,9 18,5 24,5 11,5 17,9 27,6 37,5 21,9 13,9 18,3 % 10,5 8,6 12,8 11,9 12,1 10,0 25,0 11,3

mehrmals die Woche Gesamt 170 18 14 28 49 12 3 7 1 5 7 4 22 mehrmals die Woche Gesamt 103 16 11 26 29 5 2 1 2 1 3 2 5
% 15,7 15,3 13,9 13,9 18,1 22,6 11,5 17,9 33,3 17,2 21,9 11,1 13,4 % 17,4 19,8 23,4 16,4 17,6 20,8 10,0 16,7 25,0 16,7 50,0 14,3 9,4

einmal pro Woche Gesamt 62 8 4 9 21 6 1 3 1 1 1 7 einmal pro Woche Gesamt 43 7 1 13 12 2 1 2 5
% 5,7 6,8 4,0 4,5 7,8 11,3 3,8 7,7 3,4 3,1 2,8 4,3 % 7,3 8,6 2,1 8,2 7,3 8,3 5,0 25,0 9,4

selten Gesamt 173 11 22 36 51 7 5 1 5 1 4 3 5 8 14 selten Gesamt 127 16 5 33 37 6 9 4 2 2 4 9
% 16,0 9,3 21,8 17,9 18,9 13,2 19,2 33,3 12,8 33,3 13,8 37,5 15,6 22,2 8,5 % 21,5 19,8 10,6 20,8 22,4 25,0 45,0 66,7 100,0 33,3 28,6 17,0

nie Gesamt 124 18 9 27 23 7 6 1 3 1 1 1 6 6 15 nie Gesamt 149 18 11 43 39 8 4 1 2 2 1 7 13
% 11,4 15,3 8,9 13,4 8,5 13,2 23,1 33,3 7,7 33,3 3,4 12,5 18,8 16,7 9,1 % 25,2 22,2 23,4 27,0 23,6 33,3 20,0 16,7 25,0 33,3 16,7 50,0 24,5

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
592 81 49 158 166 25 19 6 8 6 2 6 13 53

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 27 5 3 7 10 1 1

% 4,6 6,2 6,1 4,4 6,0 4,0 5,3
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 26 4 1 6 6 2 1 1 5

% 4,4 4,9 2,0 3,8 3,6 10,5 12,5 7,7 9,4
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 55 8 5 21 13 1 1 1 2 3

% 9,3 9,9 10,2 13,3 7,8 4,0 16,7 12,5 33,3 5,7

mehrmals die Woche Gesamt 105 5 7 33 36 5 3 2 2 1 2 2 7
% 17,7 6,2 14,3 20,9 21,7 20,0 15,8 33,3 25,0 16,7 33,3 15,4 13,2

einmal pro Woche Gesamt 100 12 6 25 26 3 4 1 1 3 3 16
% 16,9 14,8 12,2 15,8 15,7 12,0 21,1 12,5 16,7 50,0 23,1 30,2

selten Gesamt 201 37 19 46 49 11 7 3 2 1 1 1 7 17
% 34,0 45,7 38,8 29,1 29,5 44,0 36,8 50,0 25,0 16,7 50,0 16,7 53,8 32,1

nie Gesamt 78 10 8 20 26 4 2 1 1 1 5

mich weiterbilden (außer Schule, Studium, 

lesen (Zeitschriften, Bücher, E-Books, 
Comics)

Musik / Hörspiele / Podcasts hören

mit Freunden abhängen

sich entspannen / chillen

Onlinegames / Videospiele / Handygames 
spielen

gemeinsam mit der Familie etwas 
unternehmen

Frage 10.1: Außer Sport gibt es noch viele andere Freizeitmöglichkeiten. Gib an, wie oft du mit verschiedenen Freizeitaktivitäten beschäftigt bist.

18 bis 26-Jährige

auf sozialen Netzwerken unterwegs sein

ein Instrument erlernen, selbst musizieren, 
singen

Filme / Videos im Netz / Serien schauen

künstlerische Betätigungen (Theater, 
zeichnen, tanzen)

gemeinsam mit der Familie etwas 
unternehmen

10 bis 17-Jährige

auf sozialen Netzwerken unterwegs sein

ein Instrument erlernen, selbst musizieren, 
singen

Filme / Videos im Netz / Serien schauen

künstlerische Betätigungen (Theater, 
zeichnen, tanzen, basteln, handwerkeln)

lesen (Zeitschriften, Bücher, E-Books, 
Comics)

Musik / Hörspiele / Podcasts hören

mit Freunden abhängen

sich entspannen / chillen

Onlinegames / Videospiele / Handygames 
spielen



% 13,2 12,3 16,3 12,7 15,7 16,0 10,5 12,5 16,7 50,0 9,4

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
596 82 49 160 167 25 20 6 8 6 2 6 13 52

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 17 6 1 1 3 2 1 1 2

% 2,9 7,3 2,0 0,6 1,8 8,0 5,0 12,5 3,8
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 5 2 1 1 1

% 0,8 2,4 2,0 0,6 1,9
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 9 3 1 1 2 1 1

% 1,5 3,7 2,0 0,6 1,2 5,0 1,9

mehrmals die Woche Gesamt 71 11 4 18 22 2 2 3 1 1 2 1 4
% 11,9 13,4 8,2 11,3 13,2 8,0 10,0 50,0 12,5 16,7 33,3 7,7 7,7

einmal pro Woche Gesamt 55 5 2 17 12 1 4 1 1 1 1 10
% 9,2 6,1 4,1 10,6 7,2 4,0 20,0 12,5 16,7 16,7 7,7 19,2

selten Gesamt 246 32 21 63 73 12 8 3 2 1 2 9 20
% 41,3 39,0 42,9 39,4 43,7 48,0 40,0 50,0 25,0 50,0 33,3 69,2 38,5

nie Gesamt 193 23 19 60 54 8 4 3 4 1 1 2 14
% 32,4 28,0 38,8 37,5 32,3 32,0 20,0 37,5 66,7 50,0 16,7 15,4 26,9

handwerklich arbeiten (nähen, basteln, 



Frage 10.1: Außer Sport gibt es noch viele andere Freizeitmöglichkeiten. Gib an, wie oft du mit verschiedenen Freizeitaktivitäten beschäftigt bist.

Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

1.093 30 419 296 312 34 594 19 1 23
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 257 6 67 51 124 8

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 101 5 1 7

% 23,5 20,0 16,0 17,2 39,7 23,5 % 17,0 26,3 100,0 30,4
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 332 3 98 104 112 15

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 206 5 9

% 30,4 10,0 23,4 35,1 35,9 44,1 % 34,7 26,3 39,1
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 208 4 73 85 39 6

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 163 7 6

% 19,0 13,3 17,4 28,7 12,5 17,6 % 27,4 36,8 26,1

mehrmals die Woche Gesamt 114 2 54 33 20 5 mehrmals die Woche Gesamt 58
% 10,4 6,7 12,9 11,1 6,4 14,7 % 9,8

einmal pro Woche Gesamt 26 13 3 10 einmal pro Woche Gesamt 9 1
% 2,4 3,1 1,0 3,2 % 1,5 5,3

selten Gesamt 77 5 56 11 5 selten Gesamt 36 1 1
% 7,0 16,7 13,4 3,7 1,6 % 6,1 5,3 4,3

nie Gesamt 79 10 58 9 2 nie Gesamt 21
% 7,2 33,3 13,8 3,0 0,6 % 3,5

Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

1.080 30 415 295 305 33 587 19 1 22
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 11,0 1,0 5,0 1,0 4,0

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 5 1

% 1,0 3,3 1,2 0,3 1,3 % 0,9 5,3
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 26,0 11,0 5,0 9,0 1,0

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 13

% 2,4 2,7 1,7 3,0 3,0 % 2,2
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 55,0 1,0 25,0 19,0 8,0 2,0

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 10 1 1

% 5,1 3,3 6,0 6,4 2,6 6,1 % 1,7 5,3 100,0

mehrmals die Woche Gesamt 122,0 3,0 57,0 40,0 18,0 4,0 mehrmals die Woche Gesamt 39 2 2
% 11,3 10,0 13,7 13,6 5,9 12,1 % 6,6 10,5 9,1

einmal pro Woche Gesamt 76,0 2,0 31,0 25,0 17,0 1,0 einmal pro Woche Gesamt 43
% 7,0 6,7 7,5 8,5 5,6 3,0 % 7,3

selten Gesamt 219,0 11,0 87,0 65,0 52,0 3,0 selten Gesamt 125 4 4
% 20,3 36,7 21,0 22,0 17,0 9,1 % 21,3 21,1 18,2

nie Gesamt 571,0 12,0 199,0 140,0 197,0 22,0 nie Gesamt 352 11 16
% 52,9 40,0 48,0 47,5 64,6 66,7 % 60,0 57,9 72,7

Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

1.085 30 415 293 312 33 596 19 1 23
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 131 3 41 15 66 5

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 42 1 2

% 12,1 10,0 9,9 5,1 21,2 15,2 % 7,0 5,3 8,7
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 239 4 72 62 87 13

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 161 6 1 10

% 22,0 13,3 17,3 21,2 27,9 39,4 % 27,0 31,6 100,0 43,5
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 252 7 101 89 53 2

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 139 5 4

% 23,2 23,3 24,3 30,4 17,0 6,1 % 23,3 26,3 17,4

mehrmals die Woche Gesamt 283 10 117 81 67 8 mehrmals die Woche Gesamt 167,0 6,0 5,0
% 26,1 33,3 28,2 27,6 21,5 24,2 % 28,0 31,6 21,7

einmal pro Woche Gesamt 85 2 42 23 15 3 einmal pro Woche Gesamt 38 1
% 7,8 6,7 10,1 7,8 4,8 9,1 % 6,4 5,3

selten Gesamt 86 3 38 21 22 2 selten Gesamt 40 2
% 7,9 10,0 9,2 7,2 7,1 6,1 % 6,7 8,7

nie Gesamt 9 1 4 2 2 nie Gesamt 9
% 0,8 3,3 1,0 0,7 0,6 % 1,5

Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

1.079 30 414 295 305 33 593 19 1 23
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 29,0 1,0 15,0 5,0 7,0 1,0

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 8 1

% 2,7 3,3 3,6 1,7 2,3 3,0 % 1,3 5,3
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 58,0 23,0 14,0 19,0 2,0

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 11 1

% 5,4 5,6 4,7 6,2 6,1 % 1,9 4,3
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 92,0 3,0 53,0 18,0 17,0 1,0

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 14 2

% 8,5 10,0 12,8 6,1 5,6 3,0 % 2,4 10,5

mehrmals die Woche Gesamt 222,0 4,0 116,0 56,0 42,0 3,0 mehrmals die Woche Gesamt 63 2 2
% 20,6 13,3 28,0 19,0 13,8 9,1 % 10,6 10,5 8,7

einmal pro Woche Gesamt 136,0 4,0 52,0 51,0 27,0 2,0 einmal pro Woche Gesamt 72 3 4
% 12,6 13,3 12,6 17,3 8,9 6,1 % 12,1 15,8 17,4

selten Gesamt 263,0 12,0 90,0 85,0 64,0 12,0 selten Gesamt 187 7 5
% 24,4 40,0 21,7 28,8 21,0 36,4 % 31,5 36,8 21,7

nie Gesamt 279,0 6,0 65,0 66,0 129,0 12,0 nie Gesamt 238 4 1 11
% 25,9 20,0 15,7 22,4 42,3 36,4 % 40,1 21,1 100,0 47,8

Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

1.095 30 422 294 313 34 593 19 1 23
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 87 3 51 3 29 1

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 15 2 1

% 7,9 10,0 12,1 1,0 9,3 2,9 % 2,5 10,5 4,3
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 120 2 53 26 36 3

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 38 2 1

% 11,0 6,7 12,6 8,8 11,5 8,8 % 6,4 10,5 4,3
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 92 3 40 19 29 1

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 35 2 3

% 8,4 10,0 9,5 6,5 9,3 2,9 % 5,9 10,5 13,0

mehrmals die Woche Gesamt 369 9 146 113 91 9 mehrmals die Woche Gesamt 114 2 3
% 33,7 30,0 34,6 38,4 29,1 26,5 % 19,2 10,5 13,0

einmal pro Woche Gesamt 228 7 83 70 55 12 einmal pro Woche Gesamt 203 2 5
% 20,8 23,3 19,7 23,8 17,6 35,3 % 34,2 10,5 21,7

selten Gesamt 179 5 45 58 63 8 selten Gesamt 172 9 9
% 16,3 16,7 10,7 19,7 20,1 23,5 % 29,0 47,4 39,1

nie Gesamt 20 1 4 5 10 nie Gesamt 16 1 1
% 1,8 3,3 0,9 1,7 3,2 % 2,7 100,0 4,3

Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

1.081 28 416 295 307 33 590 19 1 23
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 32 9 8 15

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 7 1

% 3,0 2,2 2,7 4,9 % 1,2 5,3
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 79 3 31 26 17 2

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 38 1

% 7,3 10,7 7,5 8,8 5,5 6,1 % 6,4 4,3
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 114 1 67 34 8 4

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 55 2 2

% 10,5 3,6 16,1 11,5 2,6 12,1 % 9,3 10,5 8,7

mehrmals die Woche Gesamt 223 7 107 74 32 3 mehrmals die Woche Gesamt 132 7 3
% 20,6 25,0 25,7 25,1 10,4 9,1 % 22,4 36,8 13,0

einmal pro Woche Gesamt 128 2 54 46 21 5 einmal pro Woche Gesamt 78 4 4
% 11,8 7,1 13,0 15,6 6,8 15,2 % 13,2 21,1 17,4

selten Gesamt 281 5 101 68 93 12 selten Gesamt 162 4 8

gemeinsam mit der Familie etwas 
unternehmen

lesen (Zeitschriften, Bücher, E-Books, 
Comics)

18 bis 26-Jährige

auf sozialen Netzwerken unterwegs sein

ein Instrument erlernen, selbst musizieren, 
singen

Filme / Videos im Netz / Serien schauen

künstlerische Betätigungen (Theater, 
zeichnen, tanzen)

10 bis 17-Jährige

auf sozialen Netzwerken unterwegs sein

ein Instrument erlernen, selbst musizieren, 
singen

Filme / Videos im Netz / Serien schauen

künstlerische Betätigungen (Theater, 
zeichnen, tanzen, basteln, handwerkeln)

gemeinsam mit der Familie etwas 
unternehmen

lesen (Zeitschriften, Bücher, E-Books, 
Comics)



% 26,0 17,9 24,3 23,1 30,3 36,4 % 27,5 21,1 34,8
nie Gesamt 224 10 47 39 121 7 nie Gesamt 118 1 1 5

% 20,7 35,7 11,3 13,2 39,4 21,2 % 20,0 5,3 100,0 21,7

Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

1.090 30 415 296 313 34 593 19 1 23
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 170 4 45 47 69 5

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 82 2 4

% 15,6 13,3 10,8 15,9 22,0 14,7 % 13,8 10,5 17,4
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 244 3 60 84 89 7

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 126 4 4

% 22,4 10,0 14,5 28,4 28,4 20,6 % 21,2 21,1 17,4
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 225 5 95 75 40 9

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 138 5 1 4

% 20,6 16,7 22,9 25,3 12,8 26,5 % 23,3 26,3 100,0 17,4

mehrmals die Woche Gesamt 242 8 122 56 48 8 mehrmals die Woche Gesamt 162 6 6
% 22,2 26,7 29,4 18,9 15,3 23,5 % 27,3 31,6 26,1

einmal pro Woche Gesamt 55 5 22 11 16 1 einmal pro Woche Gesamt 28 2 3
% 5,0 16,7 5,3 3,7 5,1 2,9 % 4,7 10,5 13,0

selten Gesamt 91 4 45 15 26 1 selten Gesamt 36
% 8,3 13,3 10,8 5,1 8,3 2,9 % 6,1

nie Gesamt 63 1 26 8 25 3 nie Gesamt 21 2
% 5,8 3,3 6,3 2,7 8,0 8,8 % 3,5 8,7

Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

1.089 29 423 295 306 34 592 19 1 23
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 154 2 63 20 68 1

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 24 2 2

% 14,1 6,9 14,9 6,8 22,2 2,9 % 4,1 10,5 8,7
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 160 4 70 38 45 3

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 32 1 1

% 14,7 13,8 16,5 12,9 14,7 8,8 % 5,4 100,0 4,3
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 71 2 29 24 13 3

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 21

% 6,5 6,9 6,9 8,1 4,2 8,8 % 3,5

mehrmals die Woche Gesamt 384 9 147 123 87 16 mehrmals die Woche Gesamt 212 7 8
% 35,3 31,0 34,8 41,7 28,4 47,1 % 35,8 36,8 34,8

einmal pro Woche Gesamt 128 2 46 41 32 7 einmal pro Woche Gesamt 169 5 4
% 11,8 6,9 10,9 13,9 10,5 20,6 % 28,5 26,3 17,4

selten Gesamt 169 6 62 45 52 4 selten Gesamt 121 3 8
% 15,5 20,7 14,7 15,3 17,0 11,8 % 20,4 15,8 34,8

nie Gesamt 23 4 6 4 9 nie Gesamt 13 2
% 2,1 13,8 1,4 1,4 2,9 % 2,2 10,5

Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

1.082 30 413 294 310 33 593 19 1 23
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 199 5 66 34 91 3

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 63 2 5

% 18,4 16,7 16,0 11,6 29,4 9,1 % 10,6 10,5 21,7
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 233 3 80 58 80 11

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 114 2 1 6

% 21,5 10,0 19,4 19,7 25,8 33,3 % 19,2 10,5 100,0 26,1
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 226 3 84 83 52 4

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 123 7 1

% 20,9 10,0 20,3 28,2 16,8 12,1 % 20,7 36,8 4,3

mehrmals die Woche Gesamt 250 10 111 69 51 8 mehrmals die Woche Gesamt 178 5 6
% 23,1 33,3 26,9 23,5 16,5 24,2 % 30,0 26,3 26,1

einmal pro Woche Gesamt 51 4 18 17 9 3 einmal pro Woche Gesamt 43 2
% 4,7 13,3 4,4 5,8 2,9 9,1 % 7,3 8,7

selten Gesamt 92 4 42 28 15 3 selten Gesamt 61 3 1
% 8,5 13,3 10,2 9,5 4,8 9,1 % 10,3 15,8 4,3

nie Gesamt 31 1 12 5 12 1 nie Gesamt 11 2
% 2,9 3,3 2,9 1,7 3,9 3,0 % 1,9 8,7

Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

1.083 30 410 295 313 33 591 18 1 23
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 166 3 54 25 82 2

täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 45 3 1

% 15,3 10,0 13,2 8,5 26,2 6,1 % 7,6 16,7 4,3
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 188 5 71 38 64 10

täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 62 3 1 4

% 17,4 16,7 17,3 12,9 20,4 30,3 % 10,5 16,7 100,0 17,4
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 200 95 49 51 5

täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 62 3 3

% 18,5 23,2 16,6 16,3 15,2 % 10,5 16,7 13,0

mehrmals die Woche Gesamt 170 9 75 48 33 5 mehrmals die Woche Gesamt 103 2 4
% 15,7 30,0 18,3 16,3 10,5 15,2 % 17,4 11,1 17,4

einmal pro Woche Gesamt 62 2 33 17 10 einmal pro Woche Gesamt 43 2
% 5,7 6,7 8,0 5,8 3,2 % 7,3 8,7

selten Gesamt 173 4 50 65 44 8 selten Gesamt 127 4 2
% 16,0 13,3 12,2 22,0 14,1 24,2 % 21,5 22,2 8,7

nie Gesamt 124 7 32 53 29 3 nie Gesamt 149 3 7
% 11,4 23,3 7,8 18,0 9,3 9,1 % 25,2 16,7 30,4

Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

592 19 1 22
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 27 1 2

% 4,6 5,3 9,1
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 26 2

% 4,4 10,5
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 55 5 1

% 9,3 26,3 4,5

mehrmals die Woche Gesamt 105 5 3
% 17,7 26,3 13,6

einmal pro Woche Gesamt 100 2 2
% 16,9 10,5 9,1

selten Gesamt 201 4 12
% 34,0 21,1 54,5

nie Gesamt 78 1 2
% 13,2 100,0 9,1

Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

596 19 1 23
täglich mehr als 4 
Stunden Gesamt 17

% 2,9
täglich 2 bis 4 
Stunden Gesamt 5

% 0,8
täglich weniger als 2 
Stunden Gesamt 9

% 1,5

mehrmals die Woche Gesamt 71 2 2
% 11,9 10,5 8,7

einmal pro Woche Gesamt 55 2 1
% 9,2 10,5 4,3

selten Gesamt 246 7 10
% 41,3 36,8 43,5

nie Gesamt 193 8 1 10
% 32,4 42,1 100,0 43,5

Onlinegames / Videospiele / Handygames 
spielen

mich weiterbilden (außer Schule, Studium, 

handwerklich arbeiten (nähen, basteln, 

Musik / Hörspiele / Podcasts hören

mit Freunden abhängen

sich entspannen / chillen

Onlinegames / Videospiele / Handygames 
spielen

Musik / Hörspiele / Podcasts hören

mit Freunden abhängen

sich entspannen / chillen
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